

# దేవాలయ నిర్మాణాల్లో ధ్వజ స్తంభానికే విశేష ప్రాముఖ్యత

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 03 (ప్రజాజ్యోతి): దేవాలయాల్లో ఎన్ని దేవతామూర్తులను ప్రతిష్ఠించిన ధ్వజస్తంభం లేకపోతే దానికి ప్రాముఖ్యత ఉండదని శ్రీ జగద్గురు పుష్పగిరి శంకరాచార్య మహాసంస్థాన హిరాధిపతులు శ్రీ విద్యా శంకర భారతి మహాస్వామి తెలిపారు. సోమవారం సూర్యాపేట



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

## నల్లగొండ

### సూర్యాపేట - యాదాద్రి భువనగిరి

మంగళవారం 4 మార్చి 2025 [www.prajajyothinews.com](http://www.prajajyothinews.com) పేజీలు : 10

## చివరి ఆయకట్టు వరకు..

# సాగునీరు అందేలా చర్యలు



యాదాద్రి భువనగిరి, మార్చి 03 (ప్రజాజ్యోతి) చివరి ఆయకట్టు వరకు రైతులకు సాగు నీరు సరఫరా అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి యాసంగి సాగు నీటి సరఫరా, నీటి పారుదల శాఖ పని తీరు పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ యాసంగి పంట సంరక్షణకు రాబోయే పది రోజులు చాలా కీలకమని, అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ సాగు నీరు, విద్యుత్తు సరఫరా అవసరమైన మేర పంట పొలాలకు చేరేలా చూడాలని, వ్యవసాయ శాఖకు నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరా ఉండాలని సిఎస్ విద్యుత్ అధికారులను వివరాలు 4లో..

- రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి
- రాబోయే 10 రోజుల పాటు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ నీటి సరఫరా పర్యవేక్షించాలి
- ఎత్తిపోతల పథకాలకు, వ్యవసాయానికి విద్యుత్ సరఫరా లోటు రాకుండా చర్యలు
- లిజిస్ట్రేయర్ ల నుండి విడుదల చేసే నీటిని సమర్థవంతంగా వినియోగించాలి
- యాసంగి సాగు నీటి సరఫరా, గురుకులాల సందర్శన పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సిఎస్

## పట్టపగలు దొంగల బీభత్సం...

- మూడిళ్లలో చోరీ బంగారు, వెండి నగలు, నగదు అపహరణ

హొలియా, మార్చి 03 (ప్రజా జ్యోతి) నల్గొండ జిల్లా హొలియా పట్టణంలో సోమవారం పట్ట పగలు దొంగలు బీభత్సం సృష్టించారు. సాయి ప్రతాప్ నగర్ లోని మూడు ఇండ్లలో దొంగలు పడి బంగారు వెండి ఆభరణాలు నగదును చోరీ చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు సోమవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట ప్రాంతంలో వీరయ్య నగర్ లో నివాసముంటున్న రిటైర్డ్ వెటర్నరీ ఉద్యోగి తుమ్మరు కోటి రామలింగయ్య ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఇంటి తలుపు పగలగొట్టి బీరువాలో ఉన్న నుమారు 47.5 గ్రాముల బంగారు గొలుసు, ఉంగరాలను అపహరించక పోయారు. అదే ఇంటి పైన ఉన్న శాగం వెంకటేశ్వర రెడ్డి అనే వ్యక్తి ఇంట్లో 15 తులాల వెండి పట్టాలను రూ 10వేల నగదును అపహరించారు. ఇంటి పక్కన ఉన్న అలుగుబెల్లి ఇండ్ల



వివరాలు 3లో..

## కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

వివరాలు 2లో..



### గురుకుల విద్యార్థినీల ప్రతిభకు నగదు ప్రోత్సాహ బహుమతి



మరంపల్లి మార్చి 3 ప్రజా జ్యోతిమరంపల్లి గురుకుల పాఠశాల పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థినీకు మార్చి నెలలో జరిగే వార్షిక పరీక్షలలో సాధించిన అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థినికి ప్రోత్సాహం కింద 5000 రూపాయల నగదు బహుమతిని యం.ప్రభాకర్ ప్రకటించారు. దీనికి సంబంధించిన చెక్కును పిండిప్రోలు రామచంద్రయ్య సమక్షంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి కి అందించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ప్రిండిపోలు రామచంద్రయ్య బహుమతి ప్రకటించిన ప్రభాకర్ ను అభినందించారు.

### ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా మారియా ఆశ ఫౌండేషన్.



నాగారం మార్చి 03 ప్రజా జ్యోతి. ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా మరియు ఆశా ఫౌండేషన్ స్థాపించినట్లు ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు పేరాల ప్రవీణ్ ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పేరాల సునీత శ్రీనివాసులు తెలిపారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని మామిడిపల్లి గ్రామంలో పదిహేను మంది డప్పు కళాకారులకు పదివేల విలువచేసే డప్పులను మరియు ఆశ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఆశ కార్యక్రమం పనిచేసి గ్రామంలో సేవలందించి ఇటీవలే అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన పేరాల మరియు యమ జ్ఞాపకార్థంగా మరియు ఆశ ఫౌండేషన్ స్థాపించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రజాసేవే ఊపిరిగా జీవించిన ఆమె ఆశయ సాధన కోసమే ఫౌండేషన్ కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ప్రజాసేవ చేసేందుకు మరియు ఫౌండేషన్ ఎల్లప్పుడు ముందు వరుసలో ఉంటుందని అన్నారు. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మునుముందు అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పేరాల ఈశ్వర్ రాష్ట్ర కోశాధికారి పేరాల వీరేష్ మరియు డప్పు కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఓట్ల అవకతగలపై విచారణ



మరంపల్లి మార్చి 3 ప్రజా జ్యోతి మరంపల్లి మండలం చెన్నాయి పాలెం మరియు క్రింది తండ్ల గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఓట్ల అవకతవకలపై రాష్ట్ర ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ అధికారి నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో క్రింది తండ్ల గ్రామపంచాయతీలో డోర్ టు డోర్ సర్వే చేశారు. ఈ సర్వే ను ఉన్నతాధికారులకు సమర్పిస్తున్నట్లు డిపీఓ నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సర్వేలో ఎంపీడీవో జగదీష్ కుమార్, సెక్రెటరీ నాగరాజు, జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ కార్యాలయం అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పాతికేళ్ళ తర్వాత కలుసుకున్న పాత మిత్రులు..!

యాధార్పల్లి హైస్కూల్లో పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం..!!



మిర్యాలగూడ, మార్చి 03, ( ప్రజాజ్యోతి ) : ఓనమాలు నేర్చుకున్న దగ్గర నుండి పదవ తరగతి వరకు వారంతా కలిసి చదువుకున్న మిత్రులు.... పై చదువులు... జీవనోపాధి అంటూ ఎక్కడెక్కడో స్థిరపడ్డారు.... తమ అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకునేందుకు తిరిగి పాతక సంతకాలు తర్వాత తాము చదువుకున్న పాఠశాలలోనే కలుసుకున్నారు... ఆ పాత మధుర జ్ఞాపకాలను నెమర వేసుకున్నారు... తమకు విద్యా బోధన చేసిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు... ఆనందోత్సవాల మధ్య పాతికేళ్ళు వెనక్కి వెళ్లి.... ఆనాటి రోజులను గుర్తు చేసుకుని ఆనందపాఠశాలలో మునిగితేలారు... ఈ అహోదకర దృశ్యం సోమవారం మిర్యాలగూడ మండలంలోని యాధార్పల్లి హైస్కూల్లో కనిపించి, కనువిందు చేసింది. 1999 -2000 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. సుదూర ప్రాంతాలలో స్థిరపడిన వారంతా ఒకే చోట ఏకమై తమ పాత జ్ఞాపకాలను, మధుర స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. తమ కుటుంబ సభ్యులను పరిచయం చేసుకున్నారు. తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులు బిక్షవతి, నాగార్జున రెడ్డి,



కవిత, సుహాసినీ లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఆటపాటలతో, విందు భోజనాలతో ఆనందోత్సవాల మధ్య పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పిచ్చమ్మ, పద్మ, వాని, నంద్య ప్రణీత, సోములమ్మ, శ్రీదేవి, మట్టయ్య, డి. సైదులు, ఎం సైదులు, నక్షత్రసాధ్, రవి, నాగేందర్, ప్రభాకర్, నాగయ్య, మహేష్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా శ్రీ బసవ లింగేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

- భక్తి శ్రద్ధలతో స్వామీవారికి మొక్కులు సమర్పణ - ఆకట్టుకున్నా కళాకారుల నృత్యాలు



భూదాన్ పోచంపల్లి, మార్చి 03 (ప్రజాజ్యోతి) మున్సిపాలిటీకి చెందిన ప్రసిద్ధ దేవాలయం శ్రీ గంగా పార్వతి సమేత శ్రీ బసవ లింగేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం రోజున ముక్తపూర్ణ రథోత్సవం కనుల పండువ గా ప్రధాన పురపీఠాల్లో ఊరేగింపు సాగింది. అలాగే కళాకారుల నృత్యాల తో కోలాహలం నడుమ భక్తి శ్రద్ధలతో స్వామీవారికి భక్తులు టెంకాయల తో మొక్కులు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం చైర్మన్ ఏనుగు మహిపల్ రెడ్డి ధర్మకర్తలు పసం లక్ష్మణ్ కర్నాటి పురుషోత్తం సిద్దగోని మహేష్ నోముల యాదిరెడ్డి



మైసగోని మహేష్ కొండమడుగు చంద్రయ్య కప్పల ప్రేమ్ కుమార్ జింకల జయసూర్య గాజుల కళావతి ఒంటెమ్మ యాదయ్య కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# పూర్వ విద్యార్థి చేయూత..

హోలియా, మార్చి 3 (ప్రజాజ్యోతి) జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీతల హోలియా జిల్లా పరిషత్ ప్రధాన ప్రధానోపాధ్యాయులు ముడుంలై రామానుజచారులు 75వ జన్మదిన పురస్కారంనుకొని స్థానిక ఉన్నత పాఠశాలలో ఎం ఆర్ సి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పూర్వ విద్యార్థి డిప్యూటీ కలెక్టర్ వాదాల రాములు ఆర్థిక సహకారంతో హోలియా ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించే తల్లిదండ్రులు లేని 30 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నూతనసర్రాలు బహుకరించారు. అదేవిధంగా 2024- 25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను పదవ



తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పరీక్షా సామాగ్రిని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి గుండా కృష్ణమూర్తి, ఉపాధ్యాయులు షేక్. జలీల్, షేక్. షరీఫ్, శ్రీదేవి, నక్కేశ్వర్, వాదాల వెంకటయ్య, రవీంద్ర చారి ఖజా మొనుద్దీన్, గంజి శ్రీని, లవ కుమార్, అక్కయ్య బాబు, వెంకటయ్య పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రామీణ కళల పరిరక్షణ సేవ సమితి కమిటీ ఎన్నిక

- నూతన అధ్యక్షుడు గా గ్యార కృష్ణ

చౌటుప్పల్, మార్చి 3 ( ప్రజా జ్యోతి ) : గ్రామీణ కళల పరిరక్షణ సేవ సమితి సమావేశం సోమవారం చౌటుప్పల్ లో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా గ్రామీణ కళల పరిరక్షణ సేవ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ముప్పిడి సైదులు గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ కళల పరిరక్షణ

సేవ సమితి నూతన కార్యవర్గం ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడుగా గ్యార కృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు గుగా పాశం రామ రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బడుగు బాలరాజు ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ముప్పిడి సైదులు గౌడ్ మాట్లాడు తూ.. ఈ నెల 6న నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామీణ కళల పరిరక్షణ సేవ సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడి తల్లి మృతు దేహానికి పబ్లి రాజు గౌడ్ నివాళులు



చౌటుప్పల్ మార్చి 3 ( ప్రజా జ్యోతి ) మండలంలోని నెలపట్ల గ్రామనికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కొండెం రాములు తల్లి కొండెం

వెంకటమ్మ ఆదివారం ఆనారోగ్యం తో మృతి చెందింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇంచార్జి పబ్లి రాజు గౌడ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆకుల ఇంద్రసేన రెడ్డి సోమవారం నేలపట్ల కు వెళ్లి కొండెం రాములు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. కొండెం వెంకటమ్మ మృతు దేహానికి పూలమాల వేసిన నివాళులర్పించారు. ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థించి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు బత్తుల విష్ణు కుమార్, మాజీ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గుండు మల్లయ్య గౌడ్ , మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రావకొండ భార్య, సీనియర్ నాయకులు పాలమాకుల యాదయ్య, తడక వెంకటేశం, సందగళ్ళ సతీష్ గౌడ్, తోర్పునూరి రవి గౌడ్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పాలమాకుల నరసింహ , గుండు నరసింహ, పాలమాకుల నర్సింగ్, గుండు దేవేందర్, ట్రాప్పాళ్ల పల్లి రాజు, పబ్లికి వెంకటేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పట్టపగలు దొంగల బీభత్సం...

- మూడిళ్లలో చోరీ బంగారు, వెండి నగలు, నగదు అపహరణ

హాలియా, మార్చి 3 (ప్రజా జ్యోతి) నల్గొండ జిల్లా హాలియా పట్టణంలో సోమవారం పట్ట పగలు దొంగలు బీభత్సం సృష్టించారు. సాయి ప్రతాప్ నగర్ లోని మూడు ఇంట్లలో దొంగలు పడి బంగారు వెండి ఆభరణాలు నగదును చోరీ చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు సోమవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట ప్రాంతంలో వీరయ్య నగర్ లో నివాసముంటున్న రిటైర్డ్ వెటర్నరీ ఉద్యోగి తుమ్మరు కోటి రామలింగయ్య ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఇంటి తలుపు పగలగొట్టి బీరువాలో ఉన్న సుమారు 47.5 గ్రాముల బంగారు గొలుసు, ఉంగరాలను అపహరించక పోయారు. అదే ఇంటి పైన ఉన్న శాగం వెంకటేశ్వర రెడ్డి అనే వ్యక్తి ఇంట్లో 15 తులాల వెండి పట్టాలను రూ 10వేల నగదును అపహరించారు. ఇంటి పక్కన ఉన్న అలుగుబెల్లి ఇంద్రారెడ్డి అనే వ్యక్తి ఇంట్లో దొంగలు చోరీ కోసం విఫల యత్నం చేశారు. బాధితులు పోలీస్ లకు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే హాలియా ఎస్ఐ దేవిరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి



సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. నల్గొండ నుంచి క్లౌస్ టీంను రంగంలోకి దించి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ బ దేవిరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

బాధిత మహిళలకు తక్షణ సహాయక చర్యలు

# భరోసా కన్వరెన్ మీటింగ్

లైంగిక వేధింపులకు గురైన బాధిత మహిళలకు అండగా ఉంటూ. బాలల హక్కుల పరిరక్షణ, బాలలపై హింసను అరికట్టడంలో. లీగల్, మెడికల్, ఉమెస్ అండ్ చైల్డ్ వెల్ఫేర్, సంబంధిత అధికారులతో.. జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవర్

కొరకు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కేంద్రం ద్వారా లైంగిక వేధింపులు, గృహహింస, మరియు బాలలపై హింసకు గురైన బాధితులకు న్యాయ, వైద్య, మరియు మానసిక మద్దతు అందించబడుతుంది. మహిళలపై జరిగే నేరాలను నివారించడంలో భరోసా కేంద్రం చేసిన కృషి, ప్రస్తుతం అందిస్తున్న సేవల సమీక్ష, మరియు రాబోయే రోజుల కార్యాచరణ ప్రణాళికలను సమీక్షించారు. బాలల హక్కుల పరిరక్షణ, బాలలపై హింసను అరికట్టడంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, మరియు బాలలతో సంబంధం కలిగిన కేసులపై దృష్టి సారించడం. అన్ని శాఖ మధ్య సమన్వయాన్ని బలోపేతం చేయడం. ప్రతి బాధితులకు తక్షణ సేవలు అందేలా కృషి చేయడంపై చర్చించారు. బాధితులకు సత్వర న్యాయం అందించడం శారీరక, మానసిక, మరియు న్యాయ సేవలు సమగ్రంగా అందించడం అవగాహన కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలలో చైతన్యం కల్పించడం. కేసుల విచారణ వేగవంతం చేయడం. బాధితుల పునరావాసం కోసం ప్రత్యేక శ్రద్ధ. భరోసా సేవలను గ్రామీణ ప్రాంతాల వరకు విస్తరించడం. ఈ మీటింగ్ ద్వారా విభాగాల మధ్య సమన్వయాన్ని మరింత మెరుగుపరచి బాధితుల జీవన ప్రమాణాలను పెంచడంలో ముఖ్యమైన నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఎస్సీ మౌనిక, డి ఎం హెచ్ ఓ హరికృష్ణ , నిడబ్బుస్తి చెర్లన్ కృష్ణ, జేజీబి బోర్డు మెంబర్ మోహన్ రావు, ఉమెస్ అండ్ చైల్డ్ వెల్ఫేర్ హరిత, శ్రీధర్ డిఎస్సీ ఉమెస్ సేక్రీ వింగ్, చైల్డ్ ప్రొటెక్షన్ గణేష్, భరోసా ఎస్సై అంజలి, భరోసా కోఆర్డినేటర్ నలినీ మరియు ఇతర సంబంధిత విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నల్గొండ మార్చి 3 (ప్రజా జ్యోతి) నల్గొండ జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నందు లైంగిక వేధింపులకు గురైన బాధిత మహిళలకు తీసుకోవాల్సిన తక్షణ సహాయక చర్యలపై లీగల్, మెడికల్, ఉమెస్ అండ్ చైల్డ్ వెల్ఫేర్, సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవర్ ఆధ్వర్యంలో భరోసా కన్వరెన్ మీటింగ్ ను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆడిషనల్ డిప్యూటీ అండ్ సెషన్స్ జడ్జి కులకర్ణి, డిప్యూటీ లీగల్ సర్వీసెస్ ఆధారిటీ డిఎల్ఎస్ఎం చైర్పర్సన్ సీనియర్ సీవీల్ జడ్జి డిప్యూటీ హాజయ్యారు. ఈ కార్యక్రమం మహిళల భద్రత, పిల్లల రక్షణ, మరియు బాధితులకు న్యాయ పరిరక్షణ అందించడంలో సంబంధిత విభాగాల మధ్య సమన్వయాన్ని మెరుగుపరచడం



# నేటి నుంచి చందూరులో శ్రీపార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణ బ్రహ్మోత్సవాలు



చందూరు మార్చి 3 (ప్రజా జ్యోతి): చందూరులోని మార్కండేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో పరమేశ్వరుల బ్రహ్మోత్సవాలు జరగనున్నాయి. ఈ సందర్భంగా దేవాలయాన్ని విద్యుత్ ధీమాతో సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం రాత్రి శ్రీ పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణం జరగనుంది. స్వామి అమ్మవార్ల పట్టు వస్త్రాలను ఉదయం 50 జతల ఎద్దుల శకటం (ఎద్దు బండి) మీద అమర్చిన మగ్గంపైన తయారు చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా చందూరు పురపీఠాల్లో ఊరేగింపు జరుగుతుంది. 6న గాయత్రి యజ్ఞం, 7న వివశాన రథోత్సవం, 8న అగ్నిగుండాలు, 9న శ్రీ భూ, నీశా సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం మహోత్సవంతో ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తారు. బ్రహ్మోత్సవాలకు కావలసిన ఏర్పాట్లన్నీ పూర్తయ్యాయని భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలవకుండా అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నామని దేవాలయ చైర్మన్ రావిరాల నగేష్ తెలిపారు. భక్తుల పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై బ్రహ్మోత్సవాలు విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఘనంగా జనసేన నాయకుని జన్మదిన వేడుకలు



సూర్యాపేట మార్చి 3 (ప్రజా జ్యోతి) సూర్యాపేట పట్టణంలో జనసేన యువ నాయకుడు లింగరాజు యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు తన తోటి మిత్రులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తన తోటి మిత్రులు మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీలో ప్రజలకు సేవ చేయుటకు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అడుగుజాడల్లో నడుచుకుంటూ ప్రజలతో మమేకం కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెంతు భద్ర గౌడ్, వత్సవాయి రవి గౌడ్, ఏడు కొండలు, నాగరాజు యాదవ్, పవన్, ద్యాన్స్ మాస్టర్ అభిరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్, మార్చి 03 (ప్రజాజ్యోతి): రానున్న 10 రోజులు పంటలకు సాగునీరు సరఫరాలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తుకుండా నిరంతర పర్యవేక్షణ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. సోమవారం హైదరాబాద్ డాక్టర్ బి. ఆంబేద్కర్ సచివాలయం నుంచి పంటలకు సమృద్ధిగా సాగునీరు, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా, సంక్షేమ హాస్పిటల్ సౌకర్యాలు పరిశీలన, సింగల్ యూస్ ప్లాస్టిక్ వినియోగం తగ్గింపు తదితర అంశాలపై అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ కలెక్టర్ సమావేశ మందిరం నుండి పాల్గొన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం వ్యవసాయ, విద్యుత్తు, ఇరిగేషన్, ఉద్యాన, శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ వేసవిలో పంటలు ఎండిపోకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. వేసవి కాలంలో పంటలకు నీటి సరఫరా, విద్యుత్ సరఫరా, సంక్షేమ పనతి గృహాల్లో సౌకర్యాలు పరిశీలన చర్యలపై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టే ముఖ్యమైన అంశాలపై అధికారులకు సూచించారు. రైతులకు అవసరమైన సహాయాన్ని అందించాలని, ముఖ్యంగా నీటి నిర్వహణ, మోటార్లకు నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా వంటి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎండకాలంలో పంటలను రక్షించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాలుగా చర్యలు తీసుకుంటుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా కొరకు తీసుకుంటున్న చర్యలను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ సీఈ రమేష్ ఓ, విద్యుత్ శాఖ ఎస్ ఈ ప్రాక్టీస్, వ్యవసాయ అధికారి శ్రీధర్ రెడ్డి, ఇరిగేషన్ ఈఈలు, ఉద్యాన అధికారి నాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

